

WKREŃ DO DREWNA 6X80 A2 Z ŁBEM TALERZOWYM TORX

Kód produktu: WKREŃ DO DREWNA 6X80 A2 Z ŁBEM TALERZOWYM TORX(1)



Skrutka do drewa 6x80 mm A2 s tanierovou hlavou TORX

Nerezová a presná montáž v solárnych systémoch

Skrutka do dreva 6x80 mm s tanierovou hlavou TORX z nehrdzavejúcej ocele A2 je ideálnym riešením pre montáž fotovoltických systémov, najmä pri upevňovaní strešných držiakov. Zabezpečuje stabilné a trvácne spojenie v rôznych stavebných aplikáciách. Vďaka svojej odolnosti voči korózii je skvelou voľbou pre vonkajšie inštalácie, ako napríklad montáž solárnych panelov na strechy.

Varianty produktu

Index	cena
WKREŃ DO DREWNA 6X80 A2 Z ŁBEM TALERZOWYM TORX WKREŃ DO DREWNA 6X80 A2 Z ŁBEM TALERZOWYM TORX(1)	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Skrutka do dreva 6x80 mm A2 s tanierovou hlavou TORX

Nerezová a presná montáž v solárnych systémoch

Skrutka do dreva 6x80 mm s tanierovou hlavou TORX z nehrdzavejúcej ocele A2 je ideálnym riešením pre montáž fotovoltických systémov, najmä pri upevňovaní strešných držiakov. Zabezpečuje stabilné a trvácne spojenie v rôznych stavebných aplikáciách. Vďaka svojej odolnosti voči korózii je skvelou voľbou pre vonkajšie inštalácie, ako napríklad

montáž solárnych panelov na strechy.

Výhody:

Nehrdzavejúca oceľ A2 – výnimočná odolnosť voči poveternostným vplyvom, ideálna na vonkajšie použitie

Tanierová hlava – rovnomerné rozloženie tlaku na širokej ploche, zaručuje stabilitu montáže

TORX závit – presné skrútkovanie bez rizika poškodenia, rýchla a bezpečná inštalácia

Využitie vo fotovoltaike – ideálna pre montáž strešných držiakov pod FV panely, vhodná aj na keramické škridly, lepenku, šindle a bobrovky

Univerzálnosť – dostupná v rôznych rozmeroch, prispôsobená špecifickým montážnym požiadavkám

Technická špecifikácia:

- Rozmery: 6x80 mm
- Typ hlavy: tanierová (široká prítlačná plocha)
- Hlava: TORX
- Materiál: nehrdzavejúca oceľ A2
- Použitie: montáž fotovoltaických panelov, strešné držiaky, drevené konštrukcie

Skrutka TORX 6x80 mm s tanierovou hlavou je spoľahlivým prvkom pre montáž fotovoltaických systémov a iných vonkajších inštalácií. Jej pevnosť, odolnosť voči poveternostným podmienkam a široké možnosti využitia v drevených konštrukciách a strešných systémoch z nej robia vynikajúcu voľbu.